

物理科学与信息工程学院

会议纪要

(2022 年第 31 期)

学院办公室

2022 年 9 月 2 日

2022 年第 10 次党委会会议纪要

9 月 2 日下午，学院党委书记高金华在 10#C209 会议室主持召开党委会会议，专题研究学院全面从严治党工作。纪要如下：

一、会议学习了习近平总书记在 2022 年 7 月 26 日至 27 日省部级主要领导干部研讨班上的讲话精神。习近平总书记强调，在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务，提出新的思路、新的战略、新的举措，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

二、会议专题研究了学院下学期全面从严治党工作。会议总结了学院 2022 年上半年党的建设工 作，指出，在增强全面从严治党责任意识、提升学院决策议事科学化水平、强化理论武装、坚守意识形态阵地、加强党支部建设等方面取得了一定成绩。但同时也指出了存在的问题，比如理论学习不够深入、管党治党主体责任落实存在薄弱环节、各支部执行学习计划安排不严格、党员运用学习平台自觉学习有差距等。

会议对 2022 年下半年全面从严治党工作做出了具体安排。

深化班子成员全面从严治党责任意识，开展以案说纪专题学习活 动，落实学院党委全面从严治党责任清单，深化领导班子成员全面从严治党责任意识，压实压紧“一岗双责”。提升“党委会”、“党政联席会”决策议事科学化水平，严格执行民主集中制，发挥两个会议和教授委员会作用，及时公开有关信息，强化对权力的制约和监督。强化理论武装，夯实思想根基，结合学院实际，提升党委理论中心组学习和教职工理论学习的效果；认真学习贯彻党的二十大精神；采取专家辅导等多种形式提高学习效果。坚持思想引领，坚守意识形态阵地，召开意识形态工作专题会议，分析研究学院意识形态领域工作；继续加强学院网站建设，提升信息化质量。加强党支部建设，制定下半年党支部学习计划，整体推进党支部工作质量；加强样板党支部建设，深入实施党支部“评星定级”工作；做好党支部换届选举工作；继续执行党支部书记例会制度，进一步提高党务干部的政治水平和业务能力；召开组织生活会，做好民主评议党员工作；持续加强“灯塔一党

建在线”平台维护，进一步提高党建工作信息化水平。做好党员发展工作。严格落实学校《关于推荐优秀团员作党的发展对象工作的实施细则》，新增入党积极分子 150 人左右。认真做好联系青年教师发展党员工作制度，发展 1-2 名青年教工。切实加强党委班子自身建设。抓好班子成员讲党课制度，进一步提高党课质量；按照要求开好年度民主生活会。

三、会议还集体学习了关延平同志在 9 月 1 日党委常委会(扩大)会议上的讲话。会议要求，学院各位分管领导，要紧盯分管工作，把安全稳定工作放在各项工作的首位，认真落实学校各项安全措施，不能有一丝一毫的侥幸心理、麻痹思想，做好疫情防控、消防、意识形态、学生心理健康教育等工作，确保学院学校安全稳定大局，为党的二十大胜利召开营造良好环境。

参会人员：高金华 王明红 吴成 张霞

列席人员：刘才龙 范鑫烨 吕增涛 李立军 董雪

记录人员：李立军